

Глава р.п. Маслянино привлечен к уголовной ответственности

По версии следствия, глава рабочего поселка Маслянино Сергей Вахрушев, являясь индивидуальным предпринимателем, в нарушение действующего законодательства при отсутствии утвержденной проектной документации, начал строительство магазина на принадлежащем ему земельном участке. Районным судом принято решение о сносе самовольно построенного объекта. После вступления в 2004 году в должность Сергей Вахрушев, используя должностные полномочия по выдаче разрешения на строительство объектов недвижимости, из корыстной заинтересованности, вопреки решению суда, издал заведомо незаконное постановление, разрешив себе строительство указанного магазина, а в последствии оформив право собственности на указанный объект. Действия Вахрушева С.В. злоупотребившего должностными полномочиями, выразившиеся в желании получать денежные доходы от деятельности построенного им объекта недвижимости, повлекли существенно нарушение прав и законных интересов администрации муниципального образования Маслянино, а именно в нарушении планировки и санитарно-эпидемиологического благополучия поселка, создании препятствий для эксплуатации инженерно-коммунальных сооружений, находящихся в месте расположения самовольно возведенного объекта. Кроме того, действия Вахрушева С.В. повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства в области осуществления правосудия в Российской Федерации, выразившиеся в злостном неисполнение решения суда. По материалам УФСБ по НСО в отношении главы р.п. Маслянино Сергея Вахрушева возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч.2 ст. 285 УК РФ – злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления.

03 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747676>